



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
PARLAMENTI ÁLLAMTITKÁR

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: K/864/1

Érkezett: 2014 AUG 01.

Iktatószám: 37403/2014/PARL

Hiv. szám: K/864

Bangóné Borbély Ildikó
országgyűlési képviselő részére
MSZP
Budapest

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Ön által feltett „*Milyen lépéseket tettek eddig és tesznek a jövőben a fiatalok gyermekvállalása érdekében?*” című írásbeli kérdésre – Balog Zoltán miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

2010-ben a Kormány, a demográfiai folyamatok kedvezőtlen alakulását látva, családbarát fordulatot hirdetett meg. Célul tűztük ki, hogy az MSZP vezette kormányok után – melynek során a magyar családokat nem becsülték meg, és a gyermeket nevelő szülőket a súlyos megszorításokkal büntették – a családalapítás, a házasság, a gyermekvállalás társadalmi presztízsét ismét az őket megillető helyre emeljük. A gyermeknevelésre vállalkozó párok számára biztosítjuk az ehhez szükséges anyagi háttérrel és kiszámíthatóságot, mely az Ön pártja kormányzásának időszakában sajnálatos módon hiányzott. Emlékeztetem arra is, hogy az MSZP vezette kormányok regnálásának idején törölték el a gyermekek után járó személyi jövedelemadó kedvezményt és vettek el egyévnyi GYES-t a kismamáktól.

Bevezettük a családi adórendszert, amit a kisebb jövedelmű családok érdekében kiterjesztettünk a járulékokra is. A GYES három évre történő visszaállítása, illetve kiterjesztése a nevelőszülőkre is, a GYED maximális összegének négy év alatt csaknem 40 százalékkal történő megemelése, az új otthonteremtési program elindítása, a kisgyermekes szülők munkába állásának adókedvezménnyel támogatása, a számukra járó pótszabadság mértékének kétszeresére emelése, a több ezer új bölcsődei férőhely létrehozása, illetve a GYED Extra intézkedéscsomag – amely lehetővé tette a gyermekgondozási ellátások melletti munkavégzést, a felsőoktatási hallgatóknak, fiatal diplomásoknak szülés esetén járó ellátás összegének két-háromszorosára emelését – bevezetése mind a családokat segíti.

A gyermeket nevelők életszínvonalában bekövetkezett jelentős javulást meggyőzően szemlélteti, hogy míg 2010-ben a szocialista kormányzat által az éves költségvetésben a családok pénzügyi támogatásaira meghatározott összegből egy gyermekes családra átlagban évi 525 ezer forint jutott, addig a 2014. évi költségvetési törvény alapján már mintegy 43 százalékkal több, 753 ezer forint. Idén egy átlagos gyermekes háztartás havonta csaknem 20 ezer forinttal magasabb támogatásban részesül, mint négy évvel ezelőtt.

A következő négy évben is azon fogunk dolgozni, hogy a családok támogatásait minél nagyobb mértékben növeljük, létbiztonságukat erősítsük. Egy olyan Magyarország építésén fáradozunk,

ahol minden fiatal úgy érezheti, hogy stabil és kiszámítható feltételek állnak rendelkezésre az otthoneremtéshez, a gyermekvállaláshoz és a családalapításhoz.

A Kormány célzott foglalkoztatáspolitikájának hatására az elmúlt négy évben jelentősen javult a fiatalok pozíciója a munkaerőpiacon. A Munkahelyvédelmi Akciótervnek köszönhetően a 25 év alatti foglalkoztatottak száma összesen 39,7 ezer fővel nőtt az előző évhez képest. Az intézkedés részeként az állam ma már több mint 140 ezer fiatal alkalmazási költségének csökkentéséhez járul hozzá. Minden 25 év alatti munkavállaló bruttó bére után – 100 000 Ft bérig – a munkáltatói teher (szociális hozzájárulási adó és szakképzési hozzájárulás) mértéke 28,5 százalékról 14 százalékra csökkent. A legfeljebb 180 nap munkaviszonnyal rendelkező, huszonöt év alatti, pályakezdő munkavállaló esetében – a foglalkoztatás első két évében – a részkedvezmény mértéke 100 000 ezer Ft-nyi bruttó bérig a fizetés 27 százaléka.

Az Első Munkahely Garancia programot 2012 júliusában hirdettük meg a pályakezdőket sújtó munkaerő-piaci feszültség kezelése, a fiatal munkavállalók munkaerő-piaci helyzetének javítása, a szükséges munkatapasztalat megszerzésének biztosítása érdekében. A pozitív eredményekre való tekintettel 2013. március 1-jétől ismételten elindítottuk a programot, amely azóta is folyamatosan tart. A programnak köszönhetően eddig 18 ezer pályakezdő helyezkedett el.

A fiatalok vállalkozóvá válását is támogatjuk. A konstrukció célja a vállalkozás indítását tervező 18-35 éves fiatalok hozzásegítése a vállalkozói kompetenciák elsajátításához, a vállalkozásindításhoz kapcsolódó támogató szolgáltatások biztosításával, valamint az induló költségek vissza nem térítendő támogatásával. A rendelkezésre álló 6,9 milliárd forintból egyéni vállalkozóként, vagy mikro vállalkozás esetén maximum 3 millió forint, társaságonként maximum 6 millió forint az igényelhető forrás. A program részeként 1 500 fiatal vállalkozóvá válásának támogatására kerül sor.

Budapest, 2014. augusztus 1.

Üdvözlettel:


Rétvári Bence
államtitkár





EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
PARLAMENTI ÁLLAMTITKÁR

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Budapest

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Bangóné Borbély Ildikó (MSZP) országgyűlési képviselő „*Milyen lépéseket tettek eddig és tesznek a jövőben a fiatalok gyermekvállalása érdekében?*” című, K/864. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Budapest, 2014. augusztus 1.

Tisztelettel:



Rétvári Bence
államtitkár